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» Kan 3atTap atomgapgaH Typagbl? * ATom maccacbiHblH 99%-bIH Kypanabl
A — kes-KkenreH matepus A — anekTpoHaap
B — cymbikTap B — HenTpoHOap
C —raspap C — npoTtoHaap
D — kaTTbl 3aTTap D — agpo
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. ATOMHb|H, iwinoe oonaTblH 6en|_ueKTep TOMAarbl NPOTOHAAP CaHbl @pAaunbIM ... TEH

A — npoToHAap MeH HerTpoHaap
B — npoTtoHaap MeH anekTpoHaap

A — HENTPOHAAp CaHblHa

B — anekTpoHaap caHbiHa
C — npoToHAap, HENTPOHOApP aHe
3NeKTPOHAAP C- 3M1EKTPOHAAP CaHbl +
} HeWTpoHAap CaHblHa

D — HenTpoHOap MeH anekTpoHaap
D — anekTpoHaap caHbl —

HenTpoHAap caHblHa
- "
* AAPOHbIH KypamblHa KipeTiH benwektep
A — 3nekTpoHaap * AToMabIK caH fereH
B — npotoHAap MeH HenTpoHaap A — npoToHAap caHbl
C — HevTpoHaap B — HenTpoHaap caHbl
D — HenTpoHOap MeH anekTpoHaap C — aneKkTpoHAap caHbl
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D — anekTtpoHaap caHbl —

. | HEenTpoHAap caHbl
* KypambiHaa 8 npoToHbl 6ap atom

A - cyreri * Benrini 6ip anemeHT aTOMbIHbIH

B — anTbiH KanTanaHbanTbIH KacueTi

C — MbIC A .
— A4p0 enwemi

D — ortreri B
— 94p0 Maccachbl

(N J C — aapoaarbl NpoTOHAAP CaHbl

D — apgpogafbl HEMTpOHAAP CaHbl
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AnekTpoHAbIK KabaTTap
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TepeHgeTinreH
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* Anpo *
A — eriLeMi aTOMHBbIH, erLeMiHe TeH,

B — maccacbl aTom MaccacbliHbIH,
KapTbICbiHAAM

C — atomMHaH angekanaa Kildi
D — aTomHaH anpekanaa »eHin
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* BipiHLWi anekTpoHabIK kKabaTTarbl Makcumar ﬁ’
3NEeKTpOoHAap caHbI?

A-1
B-2
Cc-8
D-18
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* Hatpwii aToMbIHbIH CbIPTKbI KabaTbliHAA KaHLwa
3MNEeKTPOoH 6ap?
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A-1
B-2
Cc-8
D-18
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r » ®TOp aTOMbIHbIH ChIPTKbI kKabaTblHAA KaHLa
3NEeKTpPOoH 6ap?

A-1
B-2
Cc-7
D-9

* ATOMHbIH, XMMUSINbIK KACUETI Here Tayenai?

A — GipiHLLi KabaTTarbl anekTpoHaap
CaHblHa

B — HenTpoHOap caHbl + NpoToHaap
caHblHa

C — aapo maccacbiHa

D — cbIpTKbl KabaTTaFbl anekTpoHaap
caHblHa

» X aToMblHAa 12 anekTpoH 6orca, ChipTKbl
kabaTblHOa KaHLla 3nekTpoH 6onaabl?

A-1
B-2
Cc-8
D-10

* Y anemeHTi aTOMbIHbIH, EKiHLUI (CbIPTKbI)
kabaTtbiHOa 6 3nNeKTpoH borca, CbipTKbl kabaTbIH
TONTbIPY YLUIH Tafbl KaHLLIA 3MEeKTPOH KaxeT?

A-1
B-2
C-6
D-8

* Z 3rIEMEHTIHIH aToMbIHAA 7 CbIPTKbl 3NIEKTPOH
©ornca, MblHa 3r1eMeHTTepPAiH KancbIChbl
XUMUSAMbIK KacueTi OoMbIHLLIA Z aneMeHTiHe
ykcac 6onagbl?

A — HaTpui
B — dTop
C — kanun

D — HeoH




